

## **Жительница Александровск-Сахалинского привлекается к ответственности за причинение смерти сожителю**



Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Александровск-Сахалинский) окончено расследование уголовного дела по обвинению 46-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

По версии следствия, обвиняемая и 55-летний потерпевший сожительствовали на протяжении нескольких лет. При этом, последний злоупотреблял алкоголем и, находясь в состоянии опьянения, неоднократно оскорблял женщину и причинял ей побои. В один из дней июня 2021 года сожители, находясь дома, распивали алкогольные напитки. Во время распития спиртного между ними произошла ссора, вызванная тем, что накануне, по мнению мужчины, женщина поздно вернулась с работы. Когда последняя отправилась в кухню, чтобы порезать продукты питания на стол, мужчина пошел следом за ней. Находясь в кухне, он причинил женщине физическую боль, схватив ее за волосы. Будучи в состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения, вызванного противоправным и аморальным поведением сожителя, обвиняемая нанесла ему один удар ножом в область грудной клетки, причинив колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

---

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1608004>